
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(31) 3557-9003 

Ofício nº 60/2022/SEGOV 

Mariana, 14 de março de 2022. 

À Sua Excelência o Senhor 
Ronaldo Alves Bento Câmal'& Mm]lmpa] de M&l'l&n& 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana 

[ Protocolosobnº sc 
Assunto: Requerimento nº 26/2022 ' EM á /(“ 2 |, “j I j :(p ? 

Excelentíssimo Senhor Presidente: L&Q—L— avTo em º,ºªª = 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é-sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 
soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 
de cada secretário. N 

Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 
aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 

Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas-aos entes solicitantes, devem 
ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 

Em resposta aão requerido à Prefeitura de Mariana, objetivando obter 
informações na Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana e Secretaria Municipal 
de Defesa Social, encaminho a reposta apresentada através do Ofício nº 11/2022 e CI nº 
181/2022, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, 

Edvaldo Sant é ndrade 

Secretário IMuúfi ªp de Governo



== * Câmara Municipal de Mariana são Gabinete do Vereador José Sales de SOouza u EE s a Rua Wenceslau Bráz, 598.- Centro - Mariana - MG 
Telefone: (31) 3557-4175 — Email: zasaIesvereadarêgr_naãl.conj Ú 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Protocolo sob nº — 

Exmo. Sr. RONALDO ALVES BENTO N 2 faolan/d: S Presidente dá Câmara Municipal de: Mariana/MG 

REQUERIMENTO Nº ,, Xz /2023 

O Vereador da Câmara Municipal-de Mariana, no uso de suas atribúições legais € regimentalmente amp'ârado, apresenta à Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado requer que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo, para a Secretaria de Obras e Defesa. C.iví[Q, ,para que nos. prazos da Lei, encaminhema-essa Casa de Leis, as seguintes informações sobre a cratera localizada na rua João Batista em freênte ão nº61 em Passagem de Mariana: 
* Foirealizada vistoria no local citado? 
* Casohãotenha sido feito, há possibilidade de fazer? 
* Porque em uma rua com grande extensão, há pouca captação de água pluvial? — ' 
* Porquea captação de água pluvial da rua Coronel João Paulo é lançada na tubulação da'rede de água pluvial da rua João Batista? º Qual medida de emergêricia será tomada para solucionar este problema? 

Fotos em anexo, 

Justificativa: 

À rua mencionada recebe o trânsito Mariana x Ouro Preto como desvio desde janeiro. Portanto, há um fluxo grande de veículos pequenos e pesados, 

Mariana, 21 de janeiro de 2022 
á '“m.. " 

1, 

CAMARA MUNICIPAL UE MARIANA José Sal: s ê Souza. APROVADO POR UNANIMIDADE — 11 
E — ' ' : 

Srêsidente — Secrf,fárió 



cipal de Mariana 
Gabmete do Vereador Jose Sales de Souza 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria Municipal de Obras e Gestão Pública 

CI - Comunicação Interna Nº181/2022 Data: 11/03/2022 

De: Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana — Engº Marcelo Henriques 
Para: |Gabinete Prefeito Municipal / Secretaria de Governo 
Assunto: Encaminha resposta ao requerimento nº 26/2022 — Autoria Vereador Jose Sales 

Ex.mo Prefeito Municipal,:Sr. Juliano Duarte ' 
llmo Secretário Municipal de Governo, Sr. Edvaldo Ándrade 

Prezados Senhores, 

À seguir encaminhamos os esclarecimentos solicitados pelo requerente... 
Relativamente à erosão ocorrida na Rua João Batista em frente ao nº 61 em Passagem de 
Mariana, informamos que já foi realizada vistoria pela equipe da SEOB — Secretaria Municipal 
de Obras e Gestão Urbana ... Importante salientar que não há registro de projeto de drenagem 
para a referida Via nesta SEOB, nem de cadastro das redes existentes alí... 
Em complemento ao informado, a SEOB através de sua SCU fará intervenção para 
recuperação da Via com data estimada de conclusão do atendimento:até 31/03/2022, 

Outra providencia será o cadaástro da Rede existente para avaliação e possível correção de 
dimensionamento através de projeto “as built' da rede drenagem existente e possível 
complementação. 

Atenciosamente, 

Marcelo Henriques:Pinto 
Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 

Local de entrega: Assinatura: 

Recebidoem ......... Fmess 12021 Nome completo 
1 _Carimbo: 



PREFEITURA DE MARIANA " mal 
SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL í 14, DEFESA 

COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - COMPDEC um — CIVIL 

Ofício nº11/2022 

Assunto: Resposta ao Requerimento 26/2022 

A Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil, vem informar que foi 

realizada a vistoria na Rua João Batísta, 61 — Passagem de Mariana, conforme Relatório 

de Visita nº 347/2022 anexado no próprio requerimento. 

Ressaltamos que, o Relatório gerado durante a visita foi encaminhado aos setores 

responsáveis para conhecimento e demais providências cabíveis sobre a situação local. 

Sobre a visita técnica, a Coordenadoria Municípal de Proteção e Defesa Civil se 

coloca à disposição desta Casa de Leis para maiores esclarecimentos que se julgarem 

necessário. 

Atenciosamentie, 

Ê 

Welbert Sfopa Fêrreira 
Coordenador Defesa Civil Mariana



.. . . â DEFESA 
M SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA-SOCIAL VWBA HS 

COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - COMPDEC 

Reiatório de Visita nº347/2022 

Natureza da ocorrência: Avaliação de Risco / buraco na via 
Solicitante: Alessandro do Nazareno Carvalho 

RG: MG-1.074.607 CPF:050.950.246-67 
End. Rua João Batista nº61, Passagem de Mariana 
Contato:9-8633.5419 

Data e hora do atendimento: 17/02/2022  13h40min. 

Em vistoria realizada pelo agente da COMPDEC foi constatado: 

º Formação de buraco na via defronte ao imóvel do solicitante; 

. No local passa uma rede de:esgoto e outra de rede pluvial; 

º A rede de esgoto existente na rodovia AMG1730 próximo ao bar do Branco está entupida 

correndo a céu aberto; 

º O local foi sinalizado para evitar transtornos maiores; 

Encaminha ao SAAE e à Secretaria de Obras e Gestão Urbana para avaliação e medidas cabíveis. 

“ GCM Kennedy — Matrícula 16068 
Agente de Proteção e Defesa Civil 

Rua Antônio Pacheco, 31 - Bairro São Pedro - Mariana MG / CEP: 35420-000 

E-mail: defesacivilmariana(&yahoo.com.br 
Telefone: (31)3558-4412/199



D, FESA MUNICIPIO DE MARIANA. ET 
FE SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL ES 

COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - COMPDEC 

RELATÓRIO FOTOGRÁFICO 
Vista parcial do local 

| 

Rua Antônio Pacheco, 31 - Bairro São Pedro - Mariana MG./CEP: 35420-000 

E-mail: defesácivilmariana(&yahoo.com.br 

Telefone: (31)3558-4412/199


